

10 ноября 2010 года

Фронтлайн, международный фонд по защите правозащитников, обращается к вам с ходатайством об условно-досрочном освобождении Алексея Вениаминовича Соколова, президента Свердловской областной общественной организации правовой защиты и социальной адаптации осужденных «Правовая основа» и эксперта Общероссийского общественного движения «За права человека».

Фронтлайн длительное время сотрудничает с Алексеем Соколовым и мы знаем, что он активно занимался правозащитной деятельностью, связанной с защитой прав и свобод граждан, пострадавших от незаконных действий правоохранительных органов, а также оказанием содействия в социальной адаптации бывших осужденных. С декабря 2008 года Общественной палатой Российской Федерации Алексей Соколов был назначен членом Общественной наблюдательной комиссии Свердловской области, действующей на основании Федерального закона от 10 июня 2008 г. № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания». В рамках своей работы в Общественной наблюдательной комиссии Алексей Соколов участвовал в проверке ряда мест принудительного содержания, о чем свидетельствует ряд отчетов и публикаций в прессе.

Мы уверены, что вся предыдущая общественная деятельность Алексея Соколова, будет способствовать принятию решения об условно-досрочном освобождении нашего коллеги.

С уважением,



Mary Lawlor,
Директор

Фронтлайн, международная неправительственная организация, была основана в Дублине в 2001 году с целью защиты правозащитников, которые занимаются ненасильственной деятельностью по защите любого из прав, провозглашенных Всеобщей декларацией прав человека.